

# 韩国公布对朝制裁措施 禁止朝产品经第三国入韩 号召韩国国民和海外同胞不去朝鲜餐厅

据新华社电 韩国政府8日在首尔公布对朝单边制裁措施,内容涵盖金融、海运、进出口,以及在海外的朝鲜盈利机构消费四方面。

制裁措施包括:第一,将涉及大规模杀伤性武器开发工作的40名个人、30个团体指定为金融制裁对象,被制裁者不得与韩国进行外汇和金融交易,其在韩国境内的财产将被冻结;第二,加强与朝鲜相关的海运管制,全面禁止经由朝鲜港口的第三国船只在180天内进入韩国港口,继续禁止第三国在朝韩航线进行航运;第三,加强与朝鲜相关的进出口管制,禁止朝鲜产品经第三国进入韩国;第四,号召韩国国民和海外同胞不去朝鲜在海外经营的餐厅等盈利机构消费。

联合国安理会2日一致通过第2270号决议,针对朝鲜核、导计划规定一系列制裁措施,重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。国际社会普遍支持安理会通过涉朝决议,敦促朝鲜放弃核、导计划,通过对话解决朝鲜半岛核问题。

另据报道,韩美两国军队7日在韩国全境正式启动代号为“关键决断”和“秃鹫”的大型联合军事演习。军演将进一步加剧朝鲜半岛不稳定局势。

中国外交部发言人洪磊对此表示,中方坚决反对任何在半岛挑事惹事之举,决不允许家门口生战生乱,强烈希望有关各方务必保持克制,不要相互刺激和加剧紧张。

## 纽约前市长布隆伯格 宣布不参选美国总统

据新华社电 美国纽约市前市长迈克尔·布隆伯格7日发文宣布将不以独立候选人身份角逐2016年美国大选,称做出这一决定的原因是担心分散选票导致共和党人唐纳德·特朗普或特德·克鲁兹当选。布隆伯格当天在其公司网站发表署名文章,宣布了有关消息。

布隆伯格于2002年至2013年担任纽约市市长。今年2月,他表示考虑以独立候选人身份角逐2016年总统选举。有分析认为,由于布隆伯格部分政策理念与民主党接近,他的加入将会分流民主党总统候选人选票。

## 加国或放宽移民政策 官方将严查假结婚

据中新社电 加拿大联邦移民部长麦家廉日前指出,联邦政府将在数月内修例,令配偶担保移民毋须等候两年,抵达加国时即给予永久居民身份。

该言论一石激起千层浪,有传闻指加国已放宽此类移民,更有部分网友认为结婚将是“移民加拿大最快的方式”。有的网友甚至留言说:“还读什么书,投什么资产,找个加拿大对象是最靠谱的。”

对此,移民律师指这是误解,移民部反而会加强打击假结婚移民申请,且移民官经严格训练,识破假结婚手法多样。也有律师指出,当局应该注重保护担保人和被担保人双方的权益。

## 苹果电脑首次 遭遇黑客“勒索软件”

据新华社电 一些苹果电脑上周末遭遇攻击,“黑客”首次以植入恶意程序软件为手段,试图加密电脑所存数据,继而要求用户为解密数据支付“赎金”。

美国信息安全企业帕洛阿尔托网络公司人员4日上午接用户报告,分析后确认用户安装的“比特流”客户端下载工具软件受感染,感染源属于一类被称为“勒索软件”的恶意软件。美国专门提供“比特流”客户端下载工具软件的一家网站7日下午承认,它的网站主服务器遭到黑客入侵,大约6500台苹果电脑下载了受感染的软件。

接到帕洛阿尔托网络公司通告后,苹果公司采取了紧急措施,防止恶意软件继续蔓延。

“勒索软件”是近年数量增加最快的电脑网络威胁之一,黑客通常为隐藏踪迹而要求用户以电子货币方式支付赎金,以换取解密电脑数据所需电子“密钥”。据估计,黑客借助此类软件每年得手金额合计数十亿美元。研究人员推断,黑客正继续“改进”这种恶意软件,用以加密苹果电脑的系统备份文件,以阻止用户通过调用备份数据的方式还原系统。

## 躲过一劫,仍未逃过死神魔掌—— 波士顿马拉松爆炸幸存女孩命丧车祸



维多利亚·麦格拉思

据中新社电 美国东北大学校方日前确认,该校的两名学生在迪拜遭遇车祸身亡,而其中的一名死者曾是波士顿马拉松爆炸案的幸存者。

美东北大学在一份声明中称,已经证实死者为该校的两名本科生普里西拉·佩雷斯·托雷斯和维多利亚·麦格拉思,他们不幸死于一场车祸。

维多利亚·麦格拉思是2013年波士顿马拉松爆炸案的幸存者,她当时曾受重伤。

在得知女儿在迪拜遭遇车祸身亡后,麦格拉思的母亲表示,自己和家人都非常震惊,并为此感到心碎。

## 马航370失事两周年,联合调查组发表中期声明 马澳表示将继续全力搜寻失事客机

据新华社电 马航370航班失事两周年之际,马来西亚8日表示对搜寻到失事航班抱有希望,澳大利亚则承诺将尽最大努力寻找飞机,给失踪乘客家属一个交代。

马来西亚总理纳吉布8日在一份声明中说,去年7月在法属留尼汪岛发现的残骸进一步证明,马航370客机不幸终结于南印度洋。现阶段的搜寻预计将在今年晚些时候完成,马方依然在搜寻的12万平方公里内找到客机抱有希望。纳吉布说,这一搜索工作在航空史上是最具挑战性的,搜寻组面临着世界上最困难的地形。如果未能找到客机,马来西亚、澳大利亚和中国将举行三方会议,决定下一阶段措施。

同一天,由马来西亚等国代表组成的联合调查组就事件两周年发表中期声明。调查组负责人郭师传表示,在南印度洋的搜寻仍在继续,但未发现马航370航班的残骸。郭师传说,现阶段,调查组正在根据现有信息继续

调查工作,以完成与马航370航班失联相关的8个方面的分析、调查结果以及航空安全建议,其中包括航班偏离申请的飞行计划航线、机组人员档案、航空器系统的适航性及维护保养等。

马来西亚交通部长廖中莱告诉记者,马方调查人员已经抵达莫桑比克并已取得新发现的疑似客机残骸,将尽快展开鉴定;至于在法属留尼汪岛发现的另一块疑似残骸,马方需要等待法国司法部门的许可。

澳大利亚基础设施和交通部长达伦·切斯特8日发表声明,承诺澳大利亚将尽最大努力寻找飞机,给失踪乘客家属一个交代。

2014年3月8日,计划从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失踪,机上载有239人。2015年1月,马方宣布该航班客机失事,同时推定机上所有人员遇难。

彩票开奖台			
中国福利彩票“双色球”开奖公告			
第2016026期 中奖号码:红色球号码 04,09,12,28,30,33 蓝色球号码:01			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	77	331168	2
三等奖	638	3000	17
四等奖	43195	200	1536
五等奖	942387	10	30645
六等奖	7862151	5	244529
全国投注总额:329158276元,安徽投注总额:10731240元 奖池奖金:573762988元			

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告			
第2016061期 中奖号码:08,15,17,18,23			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	8	100	800
三等奖	242	10	2420
本期投注总额:16272元,奖池奖金:12080元			
中国福利彩票3D玩法			
第2016061期中奖号码:754			
奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
单选	164	1040	170560
组选六	950	173	164350
本期投注总额:1013150元,奖池奖金:481752元			

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告			
第16061期 中奖号码:6 7 5			
奖级	中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	2347	1040	/
组选3	0	346	/
组选6	9536	173	0
本期全国销售额:13624732元			
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告			
第16061期 中奖号码:6 7 5 7 2			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	20	/	100000
本期全国销售额:8505918元			

中国福利彩票15选5玩法开奖公告			
第2016061期 中奖号码:04,05,08,10,12			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	84	13	2730
二等奖	4370	783	10
六省市投注总额:653134元,安徽投注总额:107830元 奖池奖金:1862036元			
全国联网电脑体育彩票“7星彩”			
第16027期开奖公告			
本期开奖结果:6 8 2 5 9 8 2			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	17	20495	/
三等奖	192	1800	/
四等奖	2478	300	/
五等奖	29713	20	/
六等奖	350117	5	/
本期全国销售额:14118666元			